

কেন্দ্রের প্রতিবাদে ঔষধ ধর্মঘট

নিজস্ব সংবাদদাতা, গড়বেতা : কেন্দ্রীয় সরকারের আশ্রিত শিক্ষার্থীদের প্রতিবাদে পশ্চিম মেদিনীপুর জেলার ঔষধ দোকানগুলিতে প্রতীকি ধর্মঘট পালিত হল মঙ্গলবার। এদিন জেলার সুরে ও পাইকারি ঔষধ দোকানগুলিতে সকাল ৬টা থেকে ১০টা পর্যন্ত বন্ধ রাখা হয়। পশ্চিম মেদিনীপুর জেলা কমিউনিটি এন্ড ড্রাগিস্ট এ্যাসোসিয়েশনের জেলা সম্পাদক মাধব পাঠ জ্ঞানিয়োনে, এই জেলায় ২৩০০

ঔষধ দোকান এদিন ধর্মঘটে সামিল হয়। এনিবে কোথাও কোনও অভিযোগ বা অসুবিধার খবর মেনেন। তিনি বলেন, কেন্দ্রের আশ্রিত শিক্ষার্থের বিরুদ্ধে মেডিকেল অসুবিধে না করে এদিন প্রতীকি ধর্মঘট করলাম, আগামী দিনে আরও বড় আন্দোলন করে জেলার সব ঔষধ দোকানে লাগাতার ধর্মঘট করা হবে। এদিন ঘটনা, চন্দ্রকোনা, গড়বেতা, মেদিনীপুর শহর, খড়গপুর শহর, বেঙ্গলা, সব, পিন্ডা, দাঁতন প্রায়

মেধাবী, গরীবদের পড়াবে পশ্চিম মেদিনীপুর জেলা পুলিশ

নিজস্ব সংবাদদাতা, পশ্চিম মেদিনীপুর : মাধ্যমিকের যারা ৭০ শতাংশ বা তার বেশি নম্বর পেয়েছে অথচ পরিবারের মাসিক আয় ৩০০০ টাকা বা তারও কম তাদের উচ্চশিক্ষার সমস্ত দায়ভার বহন করবে পশ্চিম মেদিনীপুর জেলা পুলিশ। এই সুযোগ পেতে জেলার প্রতিটি থানার অস্ত্রগত এলাকার ছাত্রছাত্রীরাই প্রশাসনের কাছে আবেদন জানাতে পারবে। এই মর্মে জেলার প্রতিটি আইসি ও ওসিকে এই নির্দেশ দেওয়া হয়েছে।

এ কথা জানিয়েছেন জেলা পুলিশ সুপার ভারতী ঘোষ। পুলিশ সুপারের কাছে সাহায্য পেরিয়ে এমন একজন হল

নিবে যথেষ্ট সংখ্যক প্রকল্প করেছে অনিবে। অন্য এক মেধাবী পড়ার কেশপেরে মাড্রুথটির অভিজিৎ বাবু। প্রবল পরিপ্রেক্ষে হার মানিয়ে এবার মাধ্যমিক ৭১ শতাংশ নম্বর পেয়েছে সে। বাবা এক চোখে দেখতে না পাওয়ায় রোগে দিনমজুরি করতে পালেন না। তাই মা স্থানীয় একটি স্কুলে মিড ডে মিলে রান্নার কাজ করেন। পরিস্থিত চাপে এই কৃতি ছাত্রেরও পড়াশোনা বন্ধ হওয়ার উপক্রম হয়েছিল। পুলিশ সুপার ভারতী ঘোষের আশ্রমে পেরে যুশি সেও পুলিশের এমন মানবিকতা তারের কাছে একেবাবেই অপ্রত্যাশিত জানিয়েছে কৃতি ছাত্রছাত্রীরাই।

২ লক্ষ ৪৫ হাজার গায়েব

নিজস্ব সংবাদদাতা, মহিষাঙ্গল : এক অবসরপ্রাপ্ত সরকারী কর্মীর ব্যক্তিগত স্ট্রোকের কারণে আড়াই লক্ষ টাকা নোপাট করে দিল প্রত্যয়করা। রবিবার রাতে পূর্ব মেদিনীপুর জেলার মহিষাঙ্গলে এই ঘটনার জ্ঞেবে চাক্ষুষ ছড়িয়েছে। মহিষাঙ্গলের রামবাবুর বাসিন্দা নীলকান্ত অধিকারী। জানা গেছে, সদ্য কলকাতার আবহাওয়া দফতর থেকে অবসর নিয়েছেন

নীলকান্ত বাবু। রবিবার এসবিসিআই-এর এটিএম থেকে দুই দশক ৪০ হাজার টাকা তোলেন নীলকান্ত অধিকারী। জানা গেছে এটিএম টাকা তুলতে আসা এক অপরিচিত ব্যক্তির সহায়তা নিয়ে টাকা তোলেন এই অবসরপ্রাপ্ত সরকারী কর্মী। টাকা তোলার পরে এটিএম কার্ড নীলকান্ত বাবুকে ফেরৎ দিয়ে দেয় সেই ব্যক্তি। নীলকান্ত অধিকারী জানিয়েছেন,

যমজের সাফল্যে গর্বিত এলাকা



নিজস্ব সংবাদদাতা, গড়বেতা : উপসন মহলের প্রত্যয় গ্রাম উৎসব। গড়বেতা ২ নং ব্লকের ৯ নং পিয়ালী থাম পঞ্চায়েতের অস্ত্রগত উৎসব। যেখানে নেই কোনো যোগাযোগ ব্যবস্থা। সেই গ্রামেরই যমজ দুই বোন গীতি এবং গীতা এই বার মাধ্যমিক পরীক্ষায় পাশ করে গ্রামের সকলের নজর যাবেন। কিন্তু বাবা মায়ের আর্থিক অক্ষমতা দেখে বিদ্যাপীঠে। গ্রীষ্মের প্রাপ্ত নং ৪৫২ এবং গ্রীষ্মের বিভাগে না পড়ে কলা বিভাগেই পড়াশোনা করবে। যমজ সন্তানের দুই বোন গীতি এবং গীতা এই বার মাধ্যমিক পরীক্ষায় পাশ করে গ্রামের সকলের নজর যাবেন। কিন্তু বাবা মায়ের আর্থিক অক্ষমতা দেখে বিদ্যাপীঠে। গ্রীষ্মের প্রাপ্ত নং ৪৫২ এবং গ্রীষ্মের বিভাগে না পড়ে কলা বিভাগেই পড়াশোনা করবে। যমজ সন্তানের দুই বোন গীতি এবং গীতা এই বার মাধ্যমিক পরীক্ষায় পাশ করে গ্রামের সকলের নজর যাবেন। কিন্তু বাবা মায়ের আর্থিক অক্ষমতা দেখে বিদ্যাপীঠে।

চন্দ্রকোনার গৌসাই বাজারে আগুন

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দ্রকোনা : আগুনে ভস্মীভূত হল একটি কাঁচা বাড়ি, ঘটনাস্থল ঘেঁষে পশ্চিম মেদিনীপুর জেলার চন্দ্রকোনা চাউন থানার গৌসাই বাজার এলাকায়। পুলিশ সূত্রে জানা গেছে, মঙ্গলবার দুপুরে হঠাৎ এই এলাকার বাসিন্দা গোপাল আশ এর বাড়িতে আগুন লগে যায়।

মুহুর্তের মধ্যে আগুন ভয়াবহরূপে নেয় এবং ছড়িয়ে পড়ে। এলাকার লোকেরা দেখতে পেয়ে খবর দেয় পুলিশ ও দমকলবাহিনীতে। স্থানীয়দের স্বেচ্ছায় আগুন নিয়ন্ত্রণে আসে। ঘটনাস্থলে আসে দমকলের ১টি ইঞ্জিন। প্রায় ঘণ্টাখানেকের চেষ্টায় আগুন নিয়ন্ত্রণে আসে। কিন্তু বাড়ির ভেতরের থাকা সকল জিনিসপত্র পুড়ে ছাই হয়ে যায়। এই ঘটনায় কোনো হতাহতের খবর নেই। তবে লক্ষ্যবিকট টাকার ক্ষয়ক্ষতি হয়েছে বলে গোপালবাবু জানিয়েছেন। বাড়িটি কাঁচা বাড়ি ছিল যার ছাদ ছিল টিনের। দমকলবাহিনীর অনুমান ইলেকট্রিক শর্ট সার্কিট থেকেই এই ঘটনা ঘটেছে।

আলংগিরিতে শ্রমিক সংগঠনের সভা



নিজস্ব সংবাদদাতা, এগরা : এগরা ১ নং ব্লকের জেড থান গ্রাম পঞ্চায়েতের আলংগিরি হাইস্কুলে আলংগিরি তৃণমূল পরিবহণ শ্রমিক ইউনিয়নের বর্ধিত সভা অনুষ্ঠিত হয়। সোমবার এই আলংগিরি তৃণমূল পরিবহণ শ্রমিক ইউনিয়নের আলংগিরি শাখার বাস, ট্রেকার ও লেবার সহ অন্যান্য পরিবহণকারীদের নিয়ে এই সভা অনুষ্ঠিত হয়। পূর্ব মেদিনীপুর জেলার এগরা মহকুমা আইএনটিউসিও সভাপতি চন্দ্রশেখর রায় বলেন, যে এই আলংগিরি শাখার তৃণমূল পরিবহণ শ্রমিক ইউনিয়ন ছিল দীর্ঘদিন ধরে। তিনি আরও বলেন, শ্রমিকদের একই ছাতার তলায় থাকতে হবে। পরিবহণে যুক্ত শ্রমিকদের স্বার্থের কথা মাথায়

রোখে সবাইকে একবদ্ধভাবে চলতে হবে। শ্রমিকদের আরও জানান, সমস্যা রয়েছে। আলংগিরি শাখার সম্পাদক নন্দন রাউল বলেন যে, আলংগিরি স্ট্যাণ্ডে মেশিন ভাঙার কারণে গাড়ি দাঁড় করাতে সমস্যা হয়। এরফলে রাস্তার উপর প্রচণ্ড যাত্রীদের সৃষ্টি হয়। গোয়েন্দা হয় নিত্যরাস্তার এলাকার স্থানীয় বাসিন্দারা। আলংগিরি শাখার তৃণমূল পরিবহণ শ্রমিক ইউনিয়নের সভাপতি বিশিষ্ট গায়েন বলেন, পরিবহণ উন্নিত মতামতের জন্য নানা সমস্যার সম্মুখীন হচ্ছে কর্মচারীরা। জেলার যুব তৃণমূল সহ সভাপতি উত্তম বারিক বলেন যে, আলংগিরিতে আইএনটিউসিও

ময়নায় লক্ষ্মীনারায়ণের অন্তর্ভোগ

নিজস্ব সংবাদদাতা, গড়বেতা : শিশুক স্কলেই। মুকুন্দবাবু বলেন, আমরা আশা ছিল আরো ভালো করে কয়েকটা টিউশান দেওয়ার কিন্তু আর্থিক কারণে তা হতে উঠেনি। তবে তার দুই কন্যারই যে পড়াশোনার প্রতি আগ্রহ গভীর তা তিনি নিজের মুখেই বলেছেন। মা কেয়া দে বলেন, যত কষ্টই হোক ওদের পড়াশোনা চালিয়ে যাবেন। কিন্তু বাবা মায়ের আর্থিক অক্ষমতা দেখে বিদ্যাপীঠে। গ্রীষ্মের প্রাপ্ত নং ৪৫২ এবং গ্রীষ্মের বিভাগে না পড়ে কলা বিভাগেই পড়াশোনা করবে। যমজ সন্তানের দুই বোন গীতি এবং গীতা এই বার মাধ্যমিক পরীক্ষায় পাশ করে গ্রামের সকলের নজর যাবেন। কিন্তু বাবা মায়ের আর্থিক অক্ষমতা দেখে বিদ্যাপীঠে।

পথদুর্ঘটনায় মৃত্যু ঘিরে উত্তেজনা



নিজস্ব সংবাদদাতা, গোয়ালভোড়া : পথ দুর্ঘটনাকে কেন্দ্র করে এলাকার উত্তেজনা সৃষ্টি হয়। ঘটনাস্থল গোয়ালভোড়া থানার পাটালো গ্রামে। স্থানীয় সূত্রে জানা যায়, মঙ্গলবার দুপুরে

স্বায়ংক্রমিক ও পরে সেখান থেকে মেদিনীপুর মেডিভ্যাল কলেজ হাসপাতালে স্থানান্তরিত করা হয়। সেখানে ঘণ্টা বানেক চিকিৎসা হওয়ার পরই তার মৃত্যু হয় বলে জানা গেছে। এদিকে যাতক গাড়ির চালক পালিয়ে যায়। গাড়িটিকে উত্তেজিত জনতা ভাঙুর করে ও পথ অবরোধ শুরু করে। পরে গোয়ালভোড়া থানার পুলিশ গিয়ে উত্তেজিত জনতার সঙ্গে কথা বলে পথ অবরোধ তুলে দেয় এবং যাতক গাড়িটিকে উদ্ধার করে নিয়ে আসে। পুলিশ সূত্রে জানা গিয়েছে, যাতক গাড়ির চালকের খোঁজে তদন্ত শুরু করা হয়েছে। গ্রামের পরিবেশ ধর্মঘটে থাকলে সেখানে পুলিশ পিকেট বসানো হয়েছে। পরিস্থিতি এখন স্বাভাবিক।

ময়নায় লক্ষ্মীনারায়ণের অন্তর্ভোগ



নিজস্ব সংবাদদাতা, ময়না : ময়না থানার অস্ত্রগত ময়না গ্রামে অশ্রুিত মরণ শ্রী শ্রী লক্ষ্মীনারায়ণ প্রায়ের উদ্যোগে লক্ষ্মীনারায়ণ পূজা উপলক্ষে পাঁচ দিনব্যাপী সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। গ্রামের সম্পাদক অর্জুন মন্তল জানান, পূজা উপলক্ষে পাঁচদিন ব্যাপী সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানের সঙ্গে সঙ্গে বাবা, কীর্তন গান প্রভৃতি অনুষ্ঠিত হচ্ছে। মঙ্গলবার এই পূজা উপলক্ষে প্রায় ৫ হাজার ভক্তকে অন্নপ্রসাদ বিতরণ করা হয়। তিনি আরও বলেন, পূজা ছাড়াও বছরের বিভিন্ন সময় রক্তদান শিবির, স্বাস্থ্যপরীক্ষা শিবির প্রভৃতি আয়োজন করে থাকে।